Pe3ynbTtatun
aHOHIMHOrO OHJIaWH ONUTYBaHHA 3400yBaviB BULLOI OCBITU 2 KypcCy 3a
OCBITHbLO-NpPoecinHO nporpamoro ArpoHomis
nepworo (6akanaBpCbKOro piBHA)
LLoA0 OUiHKM 3MICTYy OCBITHLOI NporpamMmu
(KinbKicTb yyacHuUKIB, WO NpONLLNM aHKeTyBaHHA — 235 ocib)

1. Ywm poctaTHin, Ha Bawy Aymky, 3MIiCT OCBITHbOI Mporpamu (Nepenik HaB4YanbHUX
ancumnnid) ansa ycniwHoi poboTtn 3a haxom?

9,4%

90,6%

m Tak ®mHi = YacTtkoso

2. Yn O6yna, Ha Bawy pAgymKy, nOriYHOK MNOCMIAOBHICTL BUBYEHHS HaBYanbHUX
AncuMnAiH OCBITHLOT Nporpamun?

13,6%

86,4%

= Tak ®mHi = YacTtkoBo =



3. Ak Bu BBaxaeTe, unm yci gucumnniHn, aki Bu BuBYaeTe, € akTyanbHUMKM Ta
HeobxigHMMKn ons Bawoi manbyTHbOT NPodecinHoT AisnbHOCTI?

6,8%

93,2%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

4. Ym 3yctpivaetbca p[ybnioBaHHSA 3MICTYy HaBYanbHOro Martepiany Aucumnnid
OCBITHbLOI Nporpamm?

2,1%

97,9%

mTak mHi = YacTtkoBo =

5. fAkwo Bignosigb Ha nonepeaHe nutaHHs « TAK», To BKaXiTb Taki ANCUUNAIHK:

BignoBigb BigcyTHSA

6. Aki gucumnnian, Ha Bawy aymky, HeobxigHo BUBECTW 3 ocBiTHBbOI nporpammn?

BignoBigab BiAoCYTHSA

7. Ak gueuyunninn, Ha Bawy gymky, HeobxigHo BBECTW go ocBiTHbOI nporpamu, 3a
sikoto Bu HaB4aeTechb?

BignoBigb BigcyTHs




8. UYwu 3agoBoneHi By nepenikom gucumnnin, wo 6ynu HagaHi ansa subopy?

9,4%

90,6%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

9. UYm pocTaTHA KiNbKiCTb HaBYanbHUMX AucumnniH - BubipkoBoro 6noky ans
dopmyBaHHA Bawwoi iHguBIiAyanbHOI TpaekTopil NigroToBKK

0,9% >°%

\

93,6%

= Tak ®mHi = YacTtkoBo =

10. Axwo Bignosiab Ha nonepegHe nuTaHHA «HIy», To aki ancumnnibm, Ha Bawy gymky,
HeobxiaHO BBeCTM 40 BUBiIpkoBOro 61oky?

Bignosiab BiocyTHA

11. YUn pocTaTHIn 0OCAr npakTMK 3aknageHun B OCBITHIO nporpamy Bauwoi
crneuianbHOCTI?

0,9% 34%

\

95,7%

= Tak ®m Hi = YactkoBo =



12. Yn poctaTHA KINbKICTb  OMCUMNIIIH  OCBITHBOI  nporpamu, Ski - OpMyOTb
KOMYHIKaTUBHi, OCOOMCTICHi KOMMETEHTHOCTI, HaBWKM KOMaHgHOi  poboTw,
caMmogmcumMnNiHOBaHICTb, NiaepChbKi AKOCTI?

6,4%

93,6%

mTak m Hi ®=YactkoBo =

13. Axwo BignoBiab Ha nonepeaHe nNUTaHHsa «HI», TO BKaXiTb HaBYanbHi AUCUUNAIHN,
AKi HeOOXigHO BBECTM B OCBITHIO Nporpamy

BignoBiab BiaoCcyTHA




Pe3ynbTtatun
aHOHIMHOrO OHJIaWH ONUTYBaHHA 3800yBaviB BULLOI OCBIiTU 3 KypcCy 3a
OCBITHbLO-NpPoecinHO nporpamoro ArpoHomis
nepworo (6akanaBpCbKOro piBHA)
LLoA0 OUiHKM 3MICTYy OCBITHLOI NporpamMmu
(KinbKicTb yyacHuUKIB, O NPOULLNM aHKeTYBaHHA — 227 0cCib)

1. Yn pocrtaTtHin, Ha Bawy AymKy, 3MIiCT OCBITHbOI Nporpamu (nepenik HaB4anbHUX
ancumnnid) ansa ycniwHoi poboTtn 3a haxom?

6,2%

93,8%

= Tak = Hi = YacTtkoBo

2. Yn Oyna, Ha Bawy Aymky, nOriYyHOK MOCNIAOBHICTb BUBYEHHSA HaBYarbHUX
ANCUMNIIH OCBITHLOI Nporpammn?

7,9%

92,1%

m Tak mHi = YacTtkoBo =



3. Ak Bu BBaxaeTe, unm yci gucumnniHn, ki Bu BuBYaeTe, € akTyanbHUMM Ta
HeobxigHMMKn ons Bawoi manbyTHbOT NPodecinHoT AisnbHOCTI?

3,1%

96,9%

mTak mHi = YacTtkoBo =

4. Ymn 3ycTpivaeTbCca AyOnOBaHHA 3MICTYy HaB4YanbHOro Matepiany AucumnniH
OCBITHbOI Nporpamm?

9,7%

90,3%

= Tak m Hi =YactkoBo =

5. fAkwo Bignosigb Ha nonepeaHe nutaHHs « TAK», To BKaXiTb Taki ANCUUNAIHK:

BignoBigb BigcyTHSA

6. Aki gucumnniam, Ha Bawy aymky, HeobxigHo BUBECTW 3 ocBiTHBbOI nporpammn?

BignoBigab BiAoCYTHSA

7. Axi gucuyunninn, Ha Bawy gymky, HeobxigHo BBECTW go ocBiTHbOI nporpamu, 3a
sikoto Bu HaB4aeTecb?

BignoBigb BigcyTHs




8. UYwu 3agoBoneHi By nepenikom gucumnnin, wo 6ynu HagaHi ansa snbopy?

7,0%

93,0%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

9. UYm pocTaTHA KiNbKiCTb HaBYanbHUMX AucumnniH - BubipkoBoro 6noky ans
dopmyBaHHA Bawwoi iHguBIiAyanbHOI TpaekTopil NigroToBKK

1,3%

98,7%

= Tak ®mHi = YacTtkoBo =

10. Axwo Bignosiab Ha nonepeaHe nuTaHHa «HIy», To aki gucumnnibv, Ha Bawwy gymky,
HeobxiaHO BBeCTU 40 BUBIpkoBOro 65oky?

Bignosiab BiocyTHA

11. YUn pocTaTHIn 0OCAr npakTMK 3aknageHun B OCBITHIO nporpamy Bauwoi
crneuianbHOCTI?

9,7%

90,3%

= Tak ®m Hi = YactkoBo =



12. Yn poctaTHA KINbKICTb  OMCUMNIIIH  OCBITHBOI  nporpamu, Ski - OpMyOTb
KOMYHIKaTUBHi, OCOOMCTICHi KOMMETEHTHOCTI, HaBWKM KOMaHgHOi  poboTw,
caMmogmcumMnNiHOBaHICTb, NiaepChbKi AKOCTI?

2,2%

97,8%

mTak mHi =YacTtkoBo =

13. Akwo BignoBiab Ha nonepeaHe NUTaHHA «HI», TO BKaXiTb HaBYarbHi AUCUMUNAIHN,
AKi HeOOXigHO BBECTM B OCBITHIO Nporpamy

BignoBiab BiaoCcyTHA




Pe3ynbTtatun
aHOHIMHOrO OHJIaWH ONUTYBaHHA 3400yBaviB BULLOI OCBITU 4 KypcCy 3a
OCBITHbLO-NpPoecinHO nporpamoro ArpoHomis
nepworo (6akanaBpCbKOro piBHA)
LLoAO OUiHKM 3MICTYy OCBITHBLOI Nporpamu
(KinbkicTb yyacHuUKIB, WO NpONLLNM aHKeTyBaHHSA — 168 ocib)

1. YUn poctatHin, Ha Bawy AaymKy, 3MIiCT OCBITHbOI nporpamun (nepenik
HaBYanbHUX OUCUMNAIH) ANs yCniwHoi poboTn 3a dpaxom?

12,5%

87,5%

m Tak ®mHi = YacTtkoso

2. Yn O6yna, Ha Bawy pgymKy, nOriYHOK NOCMIAOBHICTb BUBYEHHS HaBYanbHUX
AncuMnAiH OCBITHLOT Nporpamun?

10,7%

N\

86,9%

= Tak ®mHi = YacTtkoBo =



Ak Bu BBaxaeTe, 4 yci gucumnniHn, ski Bu BuBYaeTe, € akTyanbHUMU Ta
HeobxigHMMKn ons Bawoi manbyTHbOT NPodecinHoT AisnbHOCTI?

13,7%

86,3%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

Un 3ycTpivaetbcs AOybntoBaHHA 3MICTy HaB4anbHOro Matepiany AWCUMNAiH
OCBITHbLOI Nporpamm?

10,1%

89,9%

mTak mHi = YacTtkoBo =

Akuwio BignoBigb Ha nonepedHe NUTaHHA « TAK», TO BKaXiTb Taki AUCUMMNIHN:

BignoBigb BigcyTHSA

Axi gncumnninm, Ha Bawy aymky, HeobxigHo BUBECTW 3 ocBiTHLOI nporpamn?

BignoBigab BiAoCYTHSA

Axi gucumnnidm, Ha Bawy aymky, HeobxigHo BBECTWM go ocBiTHbOI nporpamu, 3a
sikoto Bu HaB4aeTechb?

BignoBigb BigcyTHs




8. UYwu 3agoBoneHi By nepenikom gucumnnin, wo 6ynu HagaHi ansa snbopy?

12,5%

87,5%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

9. UYm pocTaTHA KiNbKiCTb HaBYanbHUMX AucumnniH - BubipkoBoro 6noky ans
dopmyBaHHA Bawwoi iHgMBigyanbHOI TpaekTopil NigroToBKK

1,8%

98,2%

= Tak ®mHi = YacTtkoBo =

10. Axwo Bignosiab Ha nonepegHe nuTaHHA «HIy», To aki ancumnnibm, Ha Bawy gymky,
HeobxiaHO BBeCTU 40 BUBIpkoBOro 65oky?

Bignosiab BiocyTHA

11. YUn pocTaTHIn 0OCAr npakTMK 3aknageHun B OCBITHIO nporpamy Bauwoi
crneuianbHOCTI?

6,0%

94,0%

= Tak ®m Hi = YactkoBo =



12. Yn poctaTHA KINbKICTb  OMCUMNIIH  OCBITHBOI  nporpamu, Ski - OpMYyOTb
KOMYHIKaTUBHi, OCOOMCTICHi KOMMETEHTHOCTI, HaBWKM KOMaHgHOi  poboTw,
caMmogmcumMnNiHOBaHICTb, NiaepChbKi AKOCTI?

3,6%

96,4%

mTak mHi =YacTtkoBo =

13. Axwo BignoBiab Ha nonepeaHe nNUTaHHsa «HI», TO BKaXiTb HaBYanbHi AUCUUNAIHN,
AKi He06XigHO BBECTM B OCBITHIO Nporpamy

BignoBiab BiaoCcyTHA




